
場合の数　3-3と4-1の解答

組合せ n⑨

異なるの個 のものから 、 γ固 を選 総数は、 通りぶ組合せの nCr

nCr の 性質ー

ncr =占 7nCr = nCn-r凵 ☆ 同 じものを 含む 順列
(説明 )

の ①すべて異 なるものとして 並 べる
n個のものから「

. り 3固のものから r 3 固を一

かつ 選 んだ γ個 一 ③ 同じものは 並びの 区別 をなす ～
～mwr個を選ぶ

」

を 並べる
ー

選んで並 べる
」 より

、 ( 同じものの 個数 ) ! で割る
30

60nCrxr ! = npr : . nCr=! ← 並びの 区別 をなくしている
~ 9 . 8 .'

7

. 720二
ことになっている 解谷製 2 .2 t1

= 15 / 20 (通り )

Sが 2 コ ,
いが 2 コ

e が 3 コ

解答
ー

( )
16 [ 5 =

16 . 15 - 14 . 13 -tほ
4

s 2

= 4368 (通り) 、
ー ー5 . 4. 3 . 2 ![

( 2 )
8 C 3 × 8 C 2 = 56 × 28 = 1568楽"

☆
「

少なくとも ~ 」 は 余事象が有効( 3 )

5人 とも 男子 が選ばれるのは 8C5 = 8 [ 3 = 56 (通り )

よて、 求める場合 の数はし ) より

4368 - 56 = 4312 ( 通 り )
い


